

తొలి అక్షరం

చైర్మన్ & చీఫ్ ఎడిటర్ పస్తం సైదులు

తెలుగు దిన పత్రిక

విలేకరులు కావలెను

తొలి అక్షరం తెలుగు దిన పత్రిక

వినూత్నంగా వెలువడుతూ, విశేష ప్రజాధరణ పొందుతున్న తొలి అక్షరం తెలుగు దినపత్రికకు తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాల వ్యాప్తంగా అన్ని అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలలో విలేకరులు కావలెను. ఆసక్తి గల అభ్యర్థులు తమ బయోడేటాను tholiaksharam@gmail.com కి మెయిల్ చేయగలరు. సీనియర్లకు పాఠాన్యం, కొత్తవారికి కూడా అవకాశం, నియామకాలు జరుగుతున్నాయి వెంటనే సంప్రదించండి.

ఎడిటర్: పి.సైదులు, సంపుటి : 01 సంచిక - 253 పేజీలు - 6 ఆదివారం 04 ఆగస్టు 2024



మిగులు ఆహారం ఉన్న దేశంగా ఆంధ్రీయా: పిఎం మోడీ

తొలి అక్షరం/న్యూఢిల్లీ, ఆగస్టు 03: ప్రధాని మోడీ ఆంధ్రీయా మిగులు ఆహారం ఉన్న దేశమని, ప్రపంచ ఆహార భద్రత, ప్రపంచ పోషకాహార భద్రత కోసం కృషి చేస్తున్న దేశం అని అన్నారు. ఢిల్లీలో వ్యవసాయ ఆర్థికవేత్తల 32వ అంతర్జాతీయ సదస్సు (ICAE)ను ఆయన నేడు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ భారత దేశం రసాయన రహిత సహజ వ్యవసాయాన్ని ప్రోత్సహిస్తోందన్నారు. వ్యవసాయ రంగాన్ని బలోపేతం చేయడానికి, రైతుల జీవితాలను బాగుచేయడానికి ప్రభుత్వం చర్యలు చేపడుతోందన్నారు. చిరుధాన్యాలు, పాలు, పప్పులు, సుగంధ ద్రవ్యాల ఉత్పత్తిలో భారత్ అగ్రదేశంగా ఉందన్నారు. దేశం వ్యవసాయ రంగంలో డిజిటల్ టెక్నాలజీని ఉపయోగిస్తుందన్నారు. కిసాన్ సమాన్ కింద ఒక్క క్లిక్ తో పది కోట్ల రైతుల ఖాతాలోకి నిధులు జమా అవుతున్నాయన్నారు. కేంద్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి శివరాజ్ సింగ్ చౌహాన్లు పాల్గొన్నారు.

అసెంబ్లీలో బిఆర్ఎస్ గొంతు నొక్కారు

- చర్చలకు అవకాశం లేకుండా చేశారు
- కేసిఆర్ ను తిట్టేందుకు సభను నడిపారు
- మాజీ మంత్రి వేముల ప్రశాంతరెడ్డి విమర్శలు



తొలి అక్షరం/జయశంకర్ భూపాలపల్లి, ఆగస్టు 3: అసెంబ్లీలో బీఆర్ఎస్ గొంతు నొక్కారని మాజీ మంత్రి వేముల ప్రశాంత రెడ్డి అన్నారు. కేసిఆర్ ను తిట్టుకుంటూ, గత ప్రభుత్వంపై ఆరోపణలతోనే సభ నడిపిందని అన్నారు. అసెంబ్లీని కొరవ సభలా నడిపించారని వేముల ప్రశాంత రెడ్డి మండిపడ్డారు. కళ్ళున్న కఛోధి రేవంత్ రెడ్డి అని విమర్శించారు. జీరో అవర్ మొత్తం ఎత్తివేసారని, ప్రశ్నోత్తరాలు లేకుండా చేశారని విమర్శించారు. అసెంబ్లీ మీడియా పాయింట్ వద్ద శనివారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. సభలో చర్చలకు అవకాశం ఇవ్వలేదని.. ప్రజా సమస్యలపై మాట్లాడదామంటే మైకులు కట్టేశారని.. ఇదేంటని అడిగితే మార్షల్స్ తో బయటకు తరలించారని మండిపడ్డారు. కేసిఆర్ ను, బీఆర్ఎస్ ను తిట్టడానికి అసెంబ్లీని వినియోగించు కున్నారని వేముల ప్రశాంత రెడ్డి మండిపడ్డారు. ఏడు నెలల్లోనే రేవంత్ రెడ్డి వికృతరూపం బయటపడిందని విమర్శించారు. రేవంత్ రెడ్డిది ప్రజాపాలన కాదు.. నియంతృత్వ పాలన అని ఎద్దేవా చేశారు. ఇంత అధ్వాన్నంగా సభ ఎప్పుడూ జరగలేదని అక్కరుడ్లినీ కూడా అన్న విషయాన్ని ఆయన గుర్తుచేశారు. కాంగ్రెస్ మిత్రపక్షమని చెబుతున్న ఎంబిఎం కూడా కాంగ్రెస్ తీరును తప్పుబట్టిందని తెలిపారు. రేవంత్ సభా నాయకుడిగా కాకుండా అలవిక రాజులా వ్యవహరించారని అన్నారు. సీఎం ఇష్టానుసారంగా సభను తప్పుగా దోపి వట్టించారని విమర్శించారు. ఏ చర్చపై కూడా పూర్తిగా మాట్లాడనివ్వలేదని అన్నారు. హామీలను అమలు చేయడమే లక్ష్యంగా తాము మాట్లాడమని తెలిపారు. రాష్ట్ర బడ్జెట్లో ఆరు గ్యారంటీలు, 420 హామీల గురించి ఎక్కడా ప్రస్తావించలేదని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చి 8 నెలలైనా వంద రోజుల్లో అమలుచేస్తామన్న హామీలు నెరవేర్చలేదని విమర్శించారు. అసెంబ్లీ సాక్షిగా మహిళా ఎమ్మెల్యేలను అవమానించారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అసెంబ్లీ సాక్షిగా ముఖ్యమంత్రి, ఉప ముఖ్యమంత్రి అబద్ధాలు చెప్పారని అన్నారు. తమ ప్రభుత్వం వచ్చిన తర్వాత 30 వేల ఉద్యోగాలు ఇచ్చామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చెబుతున్నారని వేముల ప్రశాంత రెడ్డి తెలిపారు. నోటిఫికేషన్ ఇవ్వకుండా ఎక్కడైనా ఉద్యోగాలు భర్తీ చేస్తారా అని ప్రశ్నించారు. కేసిఆర్ ప్రభుత్వం ఉద్యోగులను ఎంపిక చేస్తే.. ఈ ప్రభుత్వం ప్రకటింపిందని తెలిపారు. ఒప్పుందంటే వ్యవసాయ మోటార్లకు మినహాయింపు ఉందని అన్నారు. ఆ విషయాన్ని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తొక్కిపెట్టి తప్పుదోవ పట్టించారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అబద్ధాల్లో రేవంత్ రెడ్డికి గిన్నెస్ బుక్ రికార్డు ఇవ్వాలని ఎద్దేవా చేశారు.



అమెరికా పర్వటనకు సిఎం రేవంత్

● మంత్రి శ్రీధర్ బాబుతో పాటు అధికారుల బృందం ● పదిరోజుల పాటు పలు దిగ్గజ కంపెనీలతో చర్చలు

తొలి అక్షరం/హైదరాబాద్, ఆగస్టు 3: ముఖ్య మంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నేతృత్వంలో ఈ నెల 4 నుంచి 11 వరకు జరగనున్న అమెరికా, దక్షిణ కొరియా పర్వటనకు సంబంధించి సమావేశాలు, కార్యక్రమాల ప్రణాళికను ఐటీ, పరిశ్రమల మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు శనివారం నవివాయంలో నమోదుచేశారు. ఈ పర్వటనకు సిఎం రేవంత్ రెడ్డి తో కలిసి ఒక బృందం శనివారం ఉదయం బయలుదేరి వెళ్లగా మంత్రి శ్రీధర్ తో కలిసి మరీ కొందరు అధికారుల బృందం ఆదివారం నాడు అమెరికాకు బయలుదేరుతుంది. పెట్టుబడులను ఆకర్షించడం ప్రధాన లక్ష్యంగా ఈ రెండు దేశాల్లో పర్వటనలు జరగుతాయి. ఈ సందర్భంగా ఐటీ, హెల్త్ కేర్ / లైఫ్ సైన్సెస్, ఫుడ్ ప్రొసెసింగ్, తదతర రంగాలకు సంబంధించి రూ. 16,000 కోట్ల పెట్టుబడులను తీసుకొచ్చే ఒప్పందాలు చోటు చేసుకునే అవకాశం ఉంది. ఈ ప్రతిష్టాత్మక ఒప్పందాలు రాష్ట్ర పారిశ్రామికాభివృద్ధికి గణనీయ ప్రోత్సాహాన్ని అందిస్తాయని మంత్రి శ్రీధర్ బాబు సమీక్షా సమావేశంలో అన్నారు. నూతన ఆవిష్కరణలు, పెట్టుబడుల ప్రవాహంతో తెలంగాణ రాష్ట్రం పటిష్ట ఆర్థిక వ్యవస్థగా రూపుదిద్దుకుంటుందని ఆయన ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. వ్యాపార, పారిశ్రామిక పెట్టుబడులకు అనుకూల వాతావరణాన్ని పెంపొందించడంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి

వ్యూహాత్మక కార్యక్రమాల తెలంగాణను ప్రధాన గమ్య స్థానంగా నిలబెడుతున్నాయని శ్రీధర్ బాబు వెల్లడించారు. అమెరికా, దక్షిణ కొరియా పర్వటన ఇప్పటికే ఉన్న భాగస్వామ్యాలను పటిష్టపర్చడమే కాకుండా కొత్తగా పలు సంస్థలు రాష్ట్రంతో కలిసి పనిచేసేందుకు ముందుకు వస్తాయని మంత్రి తెలిపారు. నూతన పెట్టుబడుల వల్ల రాష్ట్రంలో వేలాది కొత్త ఉద్యోగాలు అందుబాటులోకి వస్తాయి. శ్రీధర్ బాబు మార్గదర్శకంలో ఐటీ, ఎలక్ట్రానిక్స్, పరిశ్రమల అధికారుల బృందం గత ఆరునెలలగా పలు ఒప్పందాలు చేసుకుంది. వీటిని ప్రస్తుత పర్వటనలో వీటిని అధికారికంగా ప్రకటిస్తారు.

పేదల సంక్షేమం లక్ష్యంగా కాంగ్రెస్ పాలన



తొలి అక్షరం/జయశంకర్ భూపాలపల్లి, ఆగస్టు 3: పేదోడి అలోచనకు అనుగుణంగా గాంధీనగర్ ఇండస్ట్రియల్ పార్కు ఏర్పాటు చేస్తున్నామని మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి తెలిపారు. ప్రజల దీవెనలతో రేవంత్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఇందిరమ్మ రాజ్యం వచ్చిందని చెప్పారు. అభివృద్ధి, సంక్షేమం తమ ప్రభుత్వానికి రెండు రెండు కళ్ళు, జోడెడ్ల లాగా సాగుతున్నాయని తెలిపారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చెప్పిన మాట ప్రకారం రైతు రుణమాఫీ, రైతు భరోసా, పంటకు ఇన్సూరెన్సు, విత్తరాలకు సబ్సిడీ ఇస్తూ రైతులను రాజులుగా చేస్తున్నామని వెల్లడించారు. శనివారం భూపాలపల్లి జిల్లాలో

- రైతులను రాజులను చేయాలన్నదే సంకల్పం
- రుణమాఫీ, రైతుభరోసాతో వారికి అండగా నిలిచాం
- ఇందిరమ్మ ఇళ్లను యుద్ధప్రాతిపదికన పూర్తి చేస్తాం
- కాంగ్రెస్ పాలనను చూసి తట్టుకోలేక పోతున్న బిఆర్ఎస్
- కాళేశ్వరం కుంగినా కించిత పశ్చాత్తాపం లేని నేతలు
- భూపాలపల్లి జిల్లాలో ఎకరాకు కూడా నీలివ్వని నేతలు
- భూపాలపల్లి జిల్లాలో ఇండస్ట్రియల్ పార్కుకు మంత్రుల శంకుస్థాపన

ఎస్సీ వర్గీకరణ కేసు సుప్రీంకోర్టులో అనుమతి

- సుప్రీం మాజీ సీజెఐ జస్టిస్ ఎన్వి రమణ చొరవ
- కృతజ్ఞతలు తెలిపిన మందకృష్ణ మాదిగ

తొలి అక్షరం/న్యూఢిల్లీ, ఆగస్టు 03: మాజీ సీజెఐ జస్టిస్ ఎన్వి రమణతో ఎమ్మార్సీఎస్ చీఫ్ మందకృష్ణ మాదిగ శనివారం ఢిల్లీ అయ్యారు. ఎన్వి రమణ సీజెఐగా ఉన్నప్పుడు సుప్రీంలో ఎస్సీ వర్గీకరణ కేసు విచారణ జరిగింది. పంజాబ్ ప్రభుత్వం దాఖలు చేసిన కేసును విచారణకు అనుమతించి సీజెఐగా ఐదుగురు సభ్యుల ధర్యాసనానికి ఎన్వి రమణ వంపించారు. ఎస్సీ వర్గీకరణ కేసును సుప్రీంకోర్టులో అనుమతించినందుకు మాజీ సీజెఐ కలిసి మందకృష్ణ మాదిగ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఎస్సీ వర్గీకరణ కేసు ఉద్యమించిన మంద కృష్ణ మాదిగ బృందాన్ని ఈ సందర్భంగా మాజీ సీజెఐ ఎన్వి రమణ అభినందించారు. కాగా... ఎస్సీ, ఎస్టీ రిజర్వేషన్ల వర్గీకరణపై ఆగస్టు 1న సుప్రీం కోర్టు కీలక తీర్పును వెలువరించింది. ఎస్సీ, ఎస్టీ రిజర్వేషన్ల ఉప వర్గీకరణను రాష్ట్రాలు చేయొచ్చని తెలిపింది. విద్యాసంస్థల్లో ప్రవేశాలు, ప్రభుత్వ ఉద్యోగాల్లో ఎస్సీ, ఎస్టీలకు కేటాయించిన రిజర్వేషన్లను ఉప వర్గీకరణ చేసే అధికారం రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు ఉంటుందని ఉన్నత న్యాయస్థానం స్పష్టంచేసింది. 2004లో ఐదుగురు సభ్యులు ఇచ్చిన తీర్పును ఈ సందర్భంగా రాజ్యాంగ ధర్యాసనం కొట్టివేసింది. 6:1తో సీజెఐ జస్టిస్ డి.వై. చంద్రచౌడ్ నేతృత్వంలోని ఏడుగురు సభ్యుల రాజ్యాంగ

ధర్యాసనం తీర్పును వెలువరించారు. ఈ 30 ఏళ్ల పోరాటంలో అమరులయిన మాదిగ రిజర్వేషన్ పోరాట సమితి బిడ్డలకు ఈ విజయం అంకితం చేస్తున్నామన్నారు. ఉద్యమాన్ని దెబ్బతీసే కుట్రలు జరిగాయని.. కొంతమంది వెన్నుపోటు పొడిచారన్నారు. సమాజం యావత్తు మాదిగల వైపు నిలబడిందన్నారు. ఎన్సీ రాజకీయ పార్టీలు, వ్యక్తులు తమ వైపు నిలబడ్డారన్నారు. న్యాయాన్ని, ధర్యాన్ని బతికించడం కోసం తమ వైపు నిలబడ్డ అందరికీ ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. సమాజంలో పెద్దలు, మీడియాకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అణగారిన వర్గాల వైపు, పేద వర్గాలవైపు న్యాయం నిలబడిందన్నారు. ప్రధాన న్యాయమూర్తులతో పాటు, ఇతర న్యాయమూర్తులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. తమకు అండగా నిలబడ్డ ప్రధాని మోడీ, అమిత్ షా, భుజాన వేసుకుని తమవైపు ఉన్న కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డిలకు ధన్యవాదాలు చెప్పారు. సుప్రీంకోర్టు తాజా తీర్పును తెలుగు రాష్ట్రాల్లో విద్యా, ఉద్యోగ నియామకాల్లో అమలు చేయాలన్నారు. ప్రభుత్వాల దగ్గర ఎస్సీ, ఎస్టీ జనాభా లెక్కలు ఉన్నాయి కాబట్టి ప్రస్తుతం ఉన్న ఉద్యోగ నియామకాల్లో కూడా అమలు చెయ్యాలని కోరారు. వర్గీకరణకు సంబంధించిన జీవోలు వచ్చిన తర్వాత ఉద్యోగ నోటిఫికేషన్లు ఇవ్వాలని... ఉద్యోగ నోటిఫికేషన్లు సరిచేసుకోవాల్సిన అవసరం ఉందని.. రీ-నోటిఫికేషన్లు ఇవ్వాలని మందకృష్ణ మాదిగ కోరారు.



ఏకశిలలో ముందస్తు స్నేహితుల దినోత్సవ వేడుకలు - ముఖ్యఅతిథిగా ఏకశిల విద్య సంస్థల అధినేత డాక్టర్ శ్రీ తిరుపతి రెడ్డి



తొలి అక్షరం/రాష్ట్ర బ్యూటీ (సాంబ), ఆగస్టు 3: మంచి స్నేహితులని సంపాదించుకోవాలని ఏకశిల విద్య సంస్థల అధినేత డాక్టర్ శ్రీ తిరుపతి రెడ్డి అన్నారు. శనివారం ఐనవోలు మండలం ఖమ్మం హైవేలోని ఏకశిల సిబిఎస్ఆర్ ఆండ్ స్టేట్ స్కూల్ నందు సుమారు రెండు వేల మందితో ముందస్తు స్నేహితుల దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించి ఈ సందర్భంగా అందరికీ స్నేహితుల దినోత్సవ చుభాకాంక్షలు ఏకశిల ప్రిన్సిపాల్ ఎం.డి బాబా సార్ తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసిన ఏకశిల విద్య సంస్థల అధినేత డాక్టర్ శ్రీ తిరుపతిరెడ్డి పాల్గొన్నారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ.. కరోనా వినయ తాండవం తర్వాత స్నేహం మరింత పెరిగిందని ఫ్రెండ్ షిప్ డే ప్రత్యేకతను విద్యార్థులకు వివరించి ఇది అందరూ ప్రేమాభిమానాలతో జరుపుకునే పండుగనీ అన్నారు. మానవాళిని మంచి మనసులతో మమేకం చేయటమే ఈ పండుగ లక్ష్యమన్నారు. మానసిక ఆరోగ్యం ఆనంద జీవనం కేవలం స్నేహంతోనే సాధ్యమని ఏకశిలా చైర్మన్ స్నేహితులని గుర్తు చేసుకున్నారు. అనంతరం ఏకశిల ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులు పాఠశాల పెద్దల్ని ఆహ్వానించి నిర్వహణ సంస్థలలో అనేక మొక్కలు నాటి ఈ క్షణం నుండి మొక్కలు కూడా ఈ డెస్ట్ ఫ్రెండ్స్ అనే ప్ల కార్డ్ చూపిస్తూ మొక్కల్ని రక్షించమని చెబుతున్న కొట్టకుండా కాపాడుతామని ప్రమాణం చేశారు. ప్రకృతితో స్నేహిస్తామని ప్రకృతి మా ప్రాణ నేస్తమని వాగ్దానాలు చేశారు. అటు పిమ్మట చిన్నారి బాల బాలికలు రాబోయే తరానికి కాబోయే నేస్తమాలని ఫోటోలు దిగారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల వైస్ ప్రిన్సిపాల్ కునూరు రవి కిరణ్, స్టాఫ్ ఇన్ చార్జిలు, పాలకుర్తి సరేష్, రాజారావు రాకెష్ కందిక రాజు, ప్రేమ్ శిష్యాధ్యాయుని, విద్యార్థిని, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

షెడ్యూల్ కులాల వర్గీకరణ తీర్పుకి సుప్రీంకోర్టు ధర్మాసనానికి ప్రత్యేకమైన ధన్యవాదాలు

తొలి అక్షరం/రాష్ట్ర ప్రతినిధి (పి. సైదులు), ఆగస్టు 3: షెడ్యూల్ కులాల వర్గీకరణ గురించి గత 30 సంవత్సరాల నుండి నిరంతరముగా పోరాటం చేసిన మాదిగ రిజర్వేషన్ పోరాట సమితి వ్యవస్థాపకులైన మందకృష్ణ మాదిగ మంద కృష్ణ కి, అనుబంధ సంఘాలకు ఈ ఉద్యమంలో పాల్గొన్న బేడ బుడగ జంగాల వారికి కూడా ప్రత్యేక ధన్యవాదములు తెలియజేస్తున్నాము. తెలంగాణ రాష్ట్ర మరయు అఖిల భారత బేడ బుడగ జంగాల వెల్ఫేర్ ఫెడరేషన్ బేడ బుడగ జంగం, ఉప కులాల ప్రజలందరికీ చుభాకాంక్షలు తెలియజేయు చున్నాము. భారతదేశ సర్వోన్నత సుప్రీంకోర్టు ధర్మాసనం మాదిగ దండోరా, బేడ బుడగ జంగాల అనుబంధ సంఘాలు షెడ్యూల్ కులాల ఏబీసీడి వర్గీకరణ కావాలని ఉద్యమం మొదలుచేసి సుదీర్ఘమైన ఉద్యమంలో అనేకమంది ప్రాణాలు కోల్పోయి జైళ్ల పాలైన అనేక సందర్భాలు యావత్ భారత దేశ దళిత ప్రజలందరికీ తెలిసినదే, ఉద్యమం మొదలు పెట్టిన నాటి నుండి నేటి వరకు ఎన్నో వర్గీకరణపై సుప్రీంకోర్టులో చర్చ నడుస్తూనే ఉన్నది, పోరాట పరితంగా నేడు మాదిగ, బేడ బుడగ జంగం దాని ఉపకులాల వర్గీకరణ పై సుప్రీంకోర్టు ధర్మాసనం సుదీర్ఘమైన విచారణ చేసి అన్ని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు ఎన్నో వర్గీకరణ అమలు చేయాలని చెప్పడం హర్షనీయం. మాదిగ, బేడ బుడగ జంగం ఉప కులాల ప్రజల చిరకాల కోరిక నెరవేరినది. దానిని అనుసరించి తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ముఖ్యమంత్రి వర్యులు ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి అసెంబ్లీ సమావేశం సాక్షిగా దేశంలోనే మొట్ట మొదటి సారిగా తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏబీసీడి ఎన్నో వర్గీకరణ అమలు చేయగలమని ప్రకటించినందుకు వారికి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నాము. అట్లాగే భారతదేశంలోని అన్ని రాష్ట్రాలలో సర్వోన్నత న్యాయస్థానం ఇచ్చిన తీర్పును అమలు చేయటకు ఎన్నో ఏబీసీడి వర్గీకరణ పూర్తి స్థాయిలో అమలు చేయాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షునిగా మరియు ఆల్ ఇండియా వెల్ఫేర్ ఫెడరేషన్ అధ్యక్షులుగా డిమాండ్ చేస్తూ.. ముఖ్యంగా సర్వోన్నత న్యాయస్థానంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం ద్వారా ఎన్నో వర్గీకరణ గురించి బలముగా వాదనలు వినిపించినందుకు భారత ప్రభుత్వ ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోడీ కి, హెంరా శాఖ మాత్యులు గౌరవ అమిత్ షా కి అత్యున్నత న్యాయ స్థానంలో ఎన్నో ఏబీసీడి వర్గీకరణకు నిరంతరము కృషిచేసి ఎన్నో మాదిగ దాని ఉప కులాలకు న్యాయం చేసిన మంద కృష్ణ మాదిగ కి యావత్ భారత బేడ బుడగ జంగాల తరపున ప్రత్యేకమైన కృతజ్ఞతలు తెలియజేయడమైనది. డాక్టర్ చింతల యాదగిరి, ఆల్ ఇండియా జంగాల వెల్ఫేర్ ఫెడరేషన్ అధ్యక్షులు చిత్తూరి అనంతయ్య, అధ్యక్షులు అఖిల భారత బేడ బుడగ జంగాల లాయర్స్ అసోసియేషన్ నిరిగిరి కత్తి నరసయ్య, పొలిటికల్ అధ్యక్షులు కడమంచి ముత్తయ్య, గౌరవ అధ్యక్షులు, డాక్టర్ విభూతి వెంకటేశ్వర్లు, జనరల్ సెక్రటరీ అడ్వకేట్ నరుకుటి గోపాల్, వర్మింగ్ ప్రెసిడెంట్ విభూది కృష్ణ, వైస్ ప్రెసిడెంట్ లు వారి అభిప్రాయాలను తెలియజేశారు.



సోషల్ మీడియా ట్రోల్స్ పట్టించుకోను

- మనసులో మాట చెప్పిన బ్యూటీ జాన్వీ

తనపై ప్రముఖ సోషల్ మీడియా వెబ్సైట్ రెడిట్లో వచ్చే ట్రోల్స్ గురించి తన సోదరి చెప్పినవరకు తెలియదని బాలీవుడ్ బ్యూటీ జాన్వీ కపూర్ అన్నారు. తాజా చిత్రం 'ఉలమ్' ప్రమోషన్లో భాగంగా ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో వీటిపై స్పందించారు. 'నాకు సోషల్ మీడియా అంటే భయం. దానికి దూరంగా ఉంటాను. 'రెడిట్లో చాలా మంది నిన్ను ట్రోల్ చేస్తున్నారు అక్క' అని ఖుషీ చెప్పే వరకు నాకు తెలియదు. వాటిని చూశాక ఎలా స్పందించాలో అర్థంకాలేదు. అందులో దారుణమైన ట్రోల్స్ కూడా ఉన్నాయి. వాటిని నేను పట్టించుకోను' అని చెప్పారు. గతంలోనూ జాన్వీ ఆన్లైన్ వేదికగా స్టార్ కిస్స్ ఎదుర్కొంటున్న విమర్శలపై పలుసార్లు ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశారు. 'సామాజిక మాధ్యమాల్లో వచ్చే విమర్శలను సీరియస్ గా తీసుకోవాల్సిన అవసరం లేదు. ఎందుకంటే, సోషల్ మీడియా కల్చర్ అది. నువ్వు పబ్లిక్ ఫిగర్ అయినా, కాకపోయినా ఇలాంటివి నిరంతరం జరుగుతూనే ఉంటాయి. ఆ కామెంట్స్ కు ప్రాధాన్యం ఇవ్వాలి అవసరం లేదు. ఒక విషయంలో ఈరోజు పాగిడిన వాడే.. రేపు ఇదేతారు. మనకు తెలియని వాళ్లు ఏదో అన్నారని ఇంట్లో కూర్చోని ఏడవడం ఎందుకు' అని అన్నారు. ప్రస్తుతం ఈ బ్యూటీ 'ఉలమ్' ప్రమోషన్లో బీజీగా ఉన్నారు. జాతీయ అవార్డు గ్రహీత సుధాంశు సరియా తెరకెక్కించారు. జాన్వీ ఇందులో ఇండియన్ ఫారిన్ సర్వీస్ అధికారిణిగా కనిపించనుంది. ఈ పొలిటికల్ డ్రిల్లో గుల్షన్ దేవయ్య, రాజేష్ థైలాంగ్ ముఖ్య పాత్రలు పోషించారు.



మా రెమ్యూనరేషన్ కాదు.. హీరోలను అడగండి

బాలీవుడ్ అగ్ర నటులు అజయ్ దేవగన్, టబు ప్రధాన పాత్రల్లో నటించిన ప్రేమకథా చిత్రం 'జెర్ మే కహా దమ్ థా'. ఈ సినిమాకు నీరజ్ పాండే దర్శకత్వం వహించగా.. శుక్రవారం ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చింది. అయితే రీసెంట్ గా ఈ సినిమా ప్రమోషన్లో పాల్గొన్న టబు పారితోషికం వ్యత్యాసాలపై గట్టిగా స్పందించింది. ఈ ప్రమోషన్లో భాగంగా ఒక రిపోర్టర్ ఈ సినిమాకు మీ రెమ్యూనరేషన్ ఎంత అని అడుగుతారు. దీనిపై స్పందించిన టబు ప్రతిసారి ఈ ప్రశ్నను హీరోయినులను మాత్రమే ఎందుకు అడుగుతారు. నిర్మాతలను అడగవచ్చు కదా! అలాగే మీకు మాత్రమే ఎందుకు ఎక్కువ రెమ్యూనరేషన్ ఇస్తున్నారు అంటూ హీరోలను కూడా అడగవచ్చు కదా? ఇలా మీరు అడిగితే ఇలాంటి విషయంలో ఎన్నో మార్పులు వస్తాయి అని టబు తెలిపారు. రీసెంట్ గా బాలీవుడ్లో క్రూ అనే సినిమాతో జాక్ బస్టర్ అందుకుంది ఈ భాష. కరీనా కపూర్, టబు, కృతి సనన్ ప్రధాన పాత్రల్లో వచ్చిన ఈ చిత్రం రూ. 100 కోట్ల వసూళ్లను రాబట్టింది. మరోవైపు ఇప్పటికే అజయ్తో కలిసి టబు హిందీ 'దృశ్యం'తో పాటు దే దే ప్యార్ దే సినిమాలో నటించారు. ఇక 'జెర్ మే కహా దమ్ థా' చిత్రంలో వీరి కాంటో రిపీట్ అవుతుండడంతో మూవీపై భారీ అంచనాలు ఉన్నాయి. ఈ సినిమా కథ విషయానికి వస్తే.. చిన్న వయసు నుంచే ఇష్టాన్ని పెంచుకున్న కృష్ణ (అజయ్), వసంత్ (టబు)లు ఒకరికంటే ఒకరికి ప్రాణం ఉంది ఎందుకు విడిపోయారు? మళ్లీ తిరిగి కలిశారా? లేదా? విడిపోయిన తర్వాత వారి జీవితాల్లో వచ్చిన మార్పులు ఏమిటి? అనే ఆసక్తికర అంశాలతో ఈ చిత్రం తెరకెక్కింది.

రాజమౌళి.. లెజెండ్ డైరెక్టర్



- ప్రముఖుల అభినందనలు

రాజమౌళి వ్యక్తిగత, సిని కెరీర్పై ఇటీవల దిగ్గజ ఓ.టిటీ సంస్థ నెట్ఫ్లిక్స్ 'మోడ్రన్ మాస్టర్స్ టైటిల్'తో ఓ డాక్యుమెంటరీ తెరకెక్కించిన సంగతి తెలిసిందే. రాఘవ్ ఖన్నా దీనిని రూపొందించారు. ప్రస్తుతం నెట్ఫ్లిక్స్లో స్ట్రీమింగ్ అవుతోంది. ఇందులో రాజమౌళి వ్యక్తిగత జీవితాన్ని, సినిమాల రూపకల్పన వెనుక జరిగిన మేకింగ్ విషయాలను చూపించారు. రాజమౌళితోపాటు వారి ఫ్యామిలీ మెంబర్స్, హీరోలైన ప్రభాస్, ఎన్టీఆర్, రామ్ చరణ్, రానాలతో జక్కన్నతో వర్మీ ఎక్స్ పీరియన్సును చూపించారు. 'మగధీర' గురించి రామ్ చరణ్, తన స్టూడెంట్ నెం. 1, సింహాద్రి గురించి ఎన్టీఆర్ ఆసక్తికరమైన సంగతులు చెప్పుకొచ్చారు. సినిమాల పరంగా రాజమౌళి ఫ్యామిలీ బ్యాగ్రౌండ్.. దర్శకుడిగా అతని కెరీర్ ఎలా ప్రారంభమైందనేది మొదలు సినిమాలకు పి థియే ట్రి ఎస్. ఎస్. రాజమౌళి అనే ట్యాగ్ లైన్ పెట్టే స్థాయి వరకు ఎలా ఎదిగారనే విషయాలను రాజమౌళి

చెప్పుకొచ్చారు. అలానే రాజమౌళి తనను ప్రపంచ స్థాయి గుర్తింపు తెచ్చిన 'బాహుబలి' సినిమా, అందులోని పాత్రల గురించి మాట్లాడారు. ఈ సినిమా రిలీజ్ రోజు ఎ+-లాప్ టాక్ రావడం, కట్టప్ప క్యారెక్టర్ను తక్కువగా చూపించడం వంటి విషయాలపై తన అభిప్రాయాలను వ్యక్తం చేశారు. అన్నింటిని మించి 'సింహాద్రి' సినిమా చూసి చిరంజీవి రాజమౌళి దర్శకత్వ ప్రతిభకు ధైర్య అయ్యారని రామ్ చరణ్ చెప్పటం హాట్ టాపిక్ అయింది. అలాగే రాజమౌళితో వర్మీ చూశాక ఆయన సినిమాలో చేసేందుకు ఎంత పెద్ద హాల్లీవుడ్ నటుడైనా కాదనలేరని.. అంత గౌరవం రాజమౌళి పొందారని జేమ్స్ కెమెరూన్ కామెంట్స్ చేశారు. జో రుస్సో మాట్లాడుతూ 'ఆర్ఆర్ఆర్' సినిమాను చూసి నీనే ప్రపంచం విస్తుపోయిందని, దర్శకుడిగా రాజమౌళి పోజిషియల్ ప్రపంచవ్యాప్తంగా తెలిసిందన్నారు. హాల్లీవుడ్ నిర్మాతలు రాజమౌళితో సినిమాలు చేసేందుకు ముందుకొచ్చారని, కానీ రాజమౌళి హాల్లీవుడ్ కు వస్తారా? లేక ఇలానే తన వర్మీను కంటిన్యూ చేస్తారా అనేది ఆయన ఇష్టమని రూసో అన్నారు.

